

11.7-11  
全品聚惠 百万豪礼

国企担当 现场体验  
 即买即送 差价全退

百大电器  
 双11大促



# 全皖底价

百大电器  
 BaiDa Electric

## 网友吐槽火车站“丐帮”横行,记者现场探访

# 合肥火车站候车厅内乞讨者“有毫多”

星报讯(本报记者) 11月6日,网友“大鼻子小狗”发帖吐槽,合肥火车站候车厅“丐帮”横行,甚至有男子专门向年轻姑娘要钱,不给就一直抱着不放。火车站里果真“丐帮”横行吗?市场星报记者现场探访发现,虽然没有发现男子抱住年轻姑娘乞讨的现象,但是乞讨者确实有不少,几乎每个候车厅都有。

**地点:一号候车厅**  
**“独手大侠”沉默乞讨**

11月6日下午3点40分左右,市场星报记者来到合肥火车站一楼一号候车厅,并未见到网友所说的强行乞讨事件。但记者刚坐在候车厅的椅子上,一位身着绿色上衣、浅黄色裤子的中年男子,就突然从左侧“飘”到记者面前,伸出左手把掌心的几枚硬币掂得哗哗作响。

他并不说话,只是将残疾右手高高抬起到乘客眼前,不停鞠躬。见无人搭理,他也不纠缠,随即走向下一位乘客。

**地点:二楼候车厅入口**  
**下跪女逼走“出家人”**

随后,市场星报记者来到二楼候车厅,刚下电梯,就看见了另一位乞讨者。

这位梳着马尾、脚蹬黑色布鞋、身着灰色西装上衣、老式黑色宽腿裤的中年妇女,刚刚从三号候车厅出来。左顾右盼后忽然瞥见了位于三号厅与四号厅之间一位僧人,于是迅速径直走过去,不停鞠躬,伸手讨钱。僧人情不自禁地后退了几步。但她不依不饶,往前凑了凑,并且跪倒在地。僧人摸了摸口袋,随后摇摇头,但乞讨者仍然跪着不肯起来。僧人无奈拎着行李走人。

**地点三:三号厅出口**  
**讨完钱后交流心得**

三号厅里,一位五十来岁短发妇人走到乘客身前,非常熟练地跪下,一面将手中的硬币晃得哗哗响,一面不停地求:“可怜可怜我吧。”但给钱者寥寥。

不久,她就站起来向门外走去。在出口处,市场星报记者看到一号候车厅的绿衣乞讨男。两人显然熟识。绿衣男子站在门口问:“要多少(钱)了?”短发女子则倚着门框回答:“就几个,今天(生意)不好。”随后,两人不再交流,对看一眼后,短发女子走进了四号候车厅,绿衣男子走进了三号候车厅乞讨。

市场星报记者在现场发现,这些乞丐分工明确,每个候车厅分布着一乞丐,“业务”范围绝不重合。

## 快递神器解决居民收件难

星报讯(孙志敏 见习记者 邵华)家住省城包河区曙光社区的徐佳是个“网购达人”。可困扰她的就是,“这么多快件人不在家怎么收?”

最近,徐佳发现,小区人口多了些蓝色保险箱之类的东西。这就是“快递神器”收件宝。快递员把包裹存进邮箱,手机就能收到领取编码短信,到家后输入编码打开柜子就可以取走自己的包裹,喜欢网购的徐佳喜出望外。

在曙光新村门口,市场星报记者见到了传说中的“收件宝”,蓝色的箱体,59个收件箱分为大中小三个型号。收件宝电子屏显示的收取快件流程为:快递员派件、输入收件人手机号、扫描快件条码、选择合适箱体大小、系统发送验证码给消费者、客户输入手机号和验证码、开箱取件。此外,收件宝还提供信用卡还款、手机充值等多项自助服务。

曙光物业公司总经理助理梁先生表示,“收件宝使用后,快递员不必耗时等待客户,大大提高派送效率,也避免部分小区快递堆放在物业,因管理困难造成错拿损坏等纠纷。”

## 合肥8所高校、4000“单身男女”邂逅“相亲”

2014年中国科学技术大学“美丽邂逅”昨晚上演



星报讯(星级记者 俞宝强/文 王恒/图) 昨晚6时,在中国科学技术大学西区学生活动中心,一场共计4000人参与的相亲大会,在寒风中进行。参与对象来自中国科学技术大学及其



周边合肥工业大学、安徽大学、安徽医科大学、安徽农业大学、安徽中医药大学、安徽建筑大学、合肥学院等8所高校的同学。本次相亲会,还设立了博士生专场。

下午5时40分,来自各高校的“单身男女”们已将入口堵得里三层外三层。“目前来看,估计入场人数将超过4000人,还有不少在路上”。据悉,“美丽邂逅”活动已在中科大举办多届。



消防日来临之前,合肥经开区芙蓉社区为辖区内119名幼儿园大班的孩子进行消防安全知识教育,让孩子们亲身体验一些消防特种设备。图为经开区消防大队徽园中队官兵给孩子们介绍消防器材。

杨玲 单本菊 记者 沈娟娟 文/图

## 星报小记者今赴科大立安体验智能消防

星报讯(孙敏琦 记者 李婉婷) 今天是全国消防日,受科大立安邀请,星报小记者将于今日走进科大立安采访,零距离接触智能灭火技术,身临其境观摩、体验智能灭火系统的强大魅力。

随着人们生活质量的提高,装饰装修逐步高档化,电器设备的增多,高层及超高层建筑的增加以及商场超市等群众聚集场所规模的迅速扩大,消防安全的重要性越来越突出。科大立安在大空间火灾报警方面的技术已经全球

领先,最重要的是,科大立安还在不断拓展产品的应用领域,将产品渗透到大会展中心、体育馆、生产厂房、博物馆、档案馆、候机楼、剧院、古建筑、舰船舱室等多个领域。

依照活动安排,智能消防技术专家将为小记者带来精彩演讲,并第一时间为他们答疑解惑。随后,小记者将参观两个高科技实验室,观看细水雾灭火演示和射流灭火装置(小炮)精确定位灭火实验,这可都是科大立安的拳头产品

哦!除此之外,专家还将进行智能消防演练系统演示,小记者也能亲身体验。

对于已收到短信确认参加的小记者,要带好采访本,依照本报的安排,所有参加活动的小记者必须采写一篇新闻稿件,并于明天下午17:00前发至scx-bxjz@163.com 或 scxbxjz@126.com。需要提醒家长的是,请于周日上午8:00把孩子送到市场星报社门口集合集中乘车,预计在上午11:30返回到集合地点,请家长安排好接送孩子的时间。



日前,合肥市莲花社区汇林园居委会联合经开区消防大队丹霞中队在育红幼儿园开展了一次消防安全日主题教育活动。卫欣 汤庆菊 记者 沈娟娟 文/图

## 安徽省肿瘤医院开展“城市癌症早诊早治”项目启动会暨培训会

随着我国城市化、工业化、老龄化进程的加快,恶性肿瘤已成为危害我国居民生命和健康的最重要慢性病之一。据世界卫生组织国际癌症研究署(WHO/IARC)Globocan2012预测,中国恶性肿瘤的发病率和死亡率在未来的20~30年内会持续增长,尤其是城市人群。因此,开展中国城市癌症早诊早治项目势在必行。

2012年,城市癌症早诊早治项目被纳入国家重大公共卫生项目。2014年扩展至我

省,安徽省肿瘤医院(省立医院西区)作为项目实施单位,承担着项目工作的技术指导、实施过程的质量控制、资料收集处理、数据整理上报、标本管理报送等工作。为保障项目工作的持续性、可行性、科学性,已经成立了院城市癌症早诊早治项目工作领导小组、专家技术小组与会诊专家组,并制定了项目实施工作手册,做到分工明确、责任到人。项目培训会上,项目办工作人员从项目背景、原则、目标、人群选择、工作内容与方法、质量控制、资料整理与录

入、组织实施等方面为全院医护人员详细解读了《城市癌症早诊早治项目技术方案》。

此项目是利国利民的重大民生工程,旨在推广实施城市常见癌症高危人群评估、筛查和早诊早治技术,提高早期发现、早期诊断和早期治疗的比例,降低癌症的发病率和死亡率,提高癌症患者生存率和生活质量,减轻个人和社会的肿瘤负担。2014年,该院计划在合肥市4个区及3个开发区先期开展,即瑶海区、庐阳区、蜀山

区、包河区、新站区、高新区、经开区,各社区选择2~3个街道作为项目具体实施点。

将选定符合以下条件的人群作为筛查对象:(1)本市户籍常住人口(在本地居住3年以上);(2)年龄40~69岁(以身份证上的出生日期为准)。以社区为单位选取筛查对象,不能是单一职业人群。同时将进行危险因素调查,即参加对象的基本信息、饮食习惯、生活环境、生活方式和习惯、心理和情绪、疾病既往史、癌症家族史、女性生理和生育史等。崔媛媛